Naveg006        Carta001      Examen de pilotos (octubre de 1981)
Navegando al Ra = 129º, con Vm = 12 nudos, desvío = 2º +, Vl = 6º NW, con viento del nordeste que nos provoca un abatimiento de 5º.

A Hrb = 01h-00m marcación de Trafalgar = 65º babor. A Hrb = 01h-45m Da de Trafalgar = 344º. A Hrb = 02h-15m entramos en zona de corriente de dirección desconocida y damos rumbo para pasar a 2 millas de la Isla de Tarifa. Puestos a rumbo, desvío = 1º +, abatimiento = 4º.

A Hrb = 03h-15m Da de la Isla de Tarifa = 335º. A Hrb = 03h-35m paramos el buque por avería en la máquina. Damos avante a Hrb = 03h-50m con Ra = 065º, desvío = 2º+, abatimiento = 1º, Vm = 9 nudos.
A Hrb = 04h-10m Da de Punta Europa = 039º.
Situados y teniendo en cuenta la corriente hallada arrumbamos a Ceuta con la veloccidad de máquina necesaria para encontrarnos en la bocana de la entrada a Hrb = 06h-10m. Puestos a rumbo, desvío = 1º-, abatimiento = 3º.

Se pide:

· Situación a 01h-00m.

· Situación a 01h-45m.

· Situación a 04h-10m.

· Todos los rumbos de aguja.

· Rumbo en intensidad horaria de la corriente.

· Vm a Ceuta.

Vl  ( Variación local
Da  ( Demora de aguja

Vm  ( Velocidad de máquina

